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 2021 "CYCLADES REGATTA"ΚΥΚΛΑΔΕΣ

(27  ι ϊ ό  ώ α  υ ά )ος Ιστ οπλο κ ς Αγ ν ς Κ κλ δων

26 υ ί υ - 3 υ ί υ 2021Ιο ν ο Ιο λ ο

έ  - ύ  - ή  - ί  – άΦλ βες Σ ρος Μ λος Σ φνος Π τροκλος

( ι ά :  - αυ α ι ό  Ό ι  ι ι ιώ  α ι έα )Δ οργ νωση ΝΟΤΚ Ν τ θλητ κ ς μ λος Τζ τζ φ ν Κ λλ θ ς

27 ό ια ι ί ι  υ άχρ ν π στο στ ς Κ κλ δες

Inshore ή υ/ έ / ί / υ αία ι ι ίαΜ λο Απονομ ς Σ φνος Τελε τ στ οδρομ

Την Τετάρτη, την τελευταία ημέρα του Ιουνίου στις 11:00 το πρωί πραγματοποιήθηκε αγώνας 

τριγώνου εντός του κόλπου του Αδάμαντα στην Μήλο, συνολικής απόστασης 8 ναυτικών μιλίων. 

Ο αγώνας διεξήχθη με εξαιρετικές καιρικές συνθήκες για τους ιστιοπλόους, οι οποίοι έμειναν 

απόλυτα ικανοποιημένοι και από αυτή την ιστιοδρομία. Ο αγώνας αυτός ήταν κοινή διοργάνωσής 

με το Ναυτικό Όμιλο Μήλου (ΝΟΜ), η συμβολή του οποίου ήταν καθοριστικής σημασίας

για την επιτυχία του. Το ίδιο βράδυ στις εγκαταστάσεις του ΝΟΜ πραγματοποιήθηκε η απονομή 

των επάθλων στους νικητές της δεύτερης και τρίτης ιστιοδρομίας. 

Στην κατηγορία των Performance προηγούνται τα σκάφη: Στην 1η θέση το Erytos με κυβερνήτη τον

Κώστα Μάνθο (ΝΟΠΦ), στη 2η θέση το Mama Kiki με κυβερνήτη την Μαρία Χαλυβίδου (ΝΟΔ) και 

στην 3η θέση το Kefi Mas με κυβερνήτη τον Θεόδωρο Γιοβάνογλου (ΝΑΟΒ). 

Στην κατηγορία Sports προηγούνται τα σκάφη: Στην 1η θέση το σκάφος Tweety με κυβερνήτη τον 

Κώστα Ριτσώνη (ΙΟΧ), στη 2η ο Ερωδιός με κυβερνήτη τον Σωκράτη Καλλιγά (ΝΟΤΚ), και στην 3η 

το Apnea με κυβερνήτη τον Γιάννη Πηλιχό (ΝΑΟΒ). 

Απονεμήθηκαν επίσης τιμητικές πλακέτες και αναμνηστικά στον δήμαρχο Μήλου Μανόλη Μικέλη, 

στην πρόεδρο του ΝΟΜ Μάλλη Ειρήνη, στον κυβερνήτη του ΠΓΥ ΗΡΑΚΛΗΣ Ευάγγελο Σιμαγιά. 

Επίσης σε εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης και των χορηγών. 

Στις 11:00 το πρωί της Πέμπτης 1/7/2021 δόθηκε η εκκίνηση από την Μήλο, θέση Κλίμα για την 

τέταρτη ιστιοδρομία και προορισμό τις Καμάρες της Σίφνου συνολικής απόσταση 23 ναυτικών 

μιλίων. 
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Οι καιρικές συνθήκες μπορούν να χαρακτηριστούν αντίξοες καθώς οι πολύ υψηλές θερμοκρασίες 

(κάποια στιγμή τα θερμόμετρα έδειξαν 41 βαθμούς Κελσίου) και οι συνεχείς εναλλαγές των ανέμων

κατέστησαν ιδιαίτερα επίπονο το έργο των ιστιοπλόων.

Οι αγωνιζόμενοι δεν πτοήθηκαν και ολοκλήρωσαν με επιτυχία και αυτή την ιστιοδρομία. Τα τρία 

πρώτα σκάφη που προηγήθηκαν σε αυτή την ιστιοδρομία ήταν: Στην κατηγορία Performance 

Erytos (ΝΟΠΦ), A Major ( NAOB) με κυβερνήτη τον Ευάγγελο Ταμπακόπουλο και Afroessa (ΝΑΟΒ) με 

κυβερνήτη τον Κώστα Γκρέτσο. 

Στην κατηγορία Sports: Tweety (ΙΟΧ), Giorgio (NOΠΦ) με κυβερνήτη τον Λάζαρο Ιωαννίδη και το 

Apnea (NAOB).

Την Παρασκευή 2/7/2021 μετά από μία περιήγηση στην όμορφη και γραφική Σίφνο, οι ιστιοπλόοι 

το βράδυ απόλαυσαν την φιλοξενία και την τοπική κουζίνα του νησιού σε μια πολύ όμορφη και 

χαλαρή βραδιά που είχε διοργανώσει η δήμαρχος της Σίφνου Μαρία Δανάλη.

Το πρωί του Σαββάτου 3/7/2021, στις 11:00 δόθηκε η εκκίνηση της πέμπτης και τελευταίας 

ιστιοδρομίας του 27ου αγώνα Cyclades Regatta 2021 από τη Σίφνο για τον Πάτροκλο, απόσταση 

54 ναυτικών μιλίων. 

Με τον τερματισμό στη νήσο Πάτροκλος ολοκληρώνεται ο αγώνας.  
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                                        ERYTOS                                                                       TWEETY
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